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Tischfußball

OTC Ottweiler
OTC mit 2 Teams in den Play-Offs der Leistungsliga

Am Samstag, 26.11.22, wurden im OTC Trainings- und STFV Landes-
leistungszentrum die letzten Rückrundenspiele der STFV Leistungs-
ligasaison 2022 ausgetragen. In Gruppe 2 mussten die Teams OTC 
2 und 3 jeweils gegen Teams vom TFC St. Wendel antreten. Dabei 
sicherte sich das Ottweiler Spitzenteam (OTC 2) mit einem deutlichen 
Sieg über TFC St. Wendel 4 den Gruppensieg. Schwerer taten sich 
die Mannen vom OTC 3. Aber mit dem 18:10 Erfolg über St. Wendel 3 
belegt das Team vor den Play-Off-Spielen Platz 2 in der Gruppe.
Damit sind beide Teams für die Play-Offs qualifiziert. Ausgetragen 
werden die Halbfinal- und Finalspiele am 10.12.22 ab 15.00 Uhr 
erneut im OTC Trainings- und STFV Landesleistungszentrum. Dabei 
trifft der OTC 2 auf der TFC Braddock Burbach 2, den Zweiten der 
Gruppe 1. OTC 3 bekommt es mit dem Spitzenteam der Gruppe 1, 
dem TFC St. Wendel 2, zu tun. Im Anschluss spielen die Gewinner um 
die Landesmeisterschaft Pro 2022, die Verlierer um Platz 3.
Da beide OTC-Gegner in den DTFB Herren-Bundesliegen vertreten 
sind, ist der OTC Ottweiler bereits jetzt für die DTFB Regionalliga-Sai-
son 2023 qualifiziert. Die Südgruppe der Regionalliga wird in Limburg 
(Rheinland-Pfalz) Ende März/Anfang April ausgetragen.

OTC zum Abschluss mit Heimsieg gegen FriBi
Am vorletzten Freitag kam es für den OTC Ottweiler zum letzten 
Pflichtspiel der Saison 2022. Die Mannschaft des OTC Ottweilers 
spielte zuhause gegen den TFC FriBi.
Im ersten Doppel starteten Thomas Petrizik und Patrick Zell. Den ers-
ten Satz konnte man für sich entscheiden, den zweiten allerdings ver-
lor man knapp.
Das zweite Doppel bestritten Alexander Mitzel und Stephan Peter. 
Den ersten Satz spielten die zwei Unentschieden, verloren aber leider 
den zweiten Satz.
Doppel Nummer drei wurde von Sinja Petrizik und Oliver Zimmer 
gespielt. Die zwei unterlagen den ersten Satz, konnten den zweiten 
Satz aber gewinnen.
Im Anschluss sind Wolfgang Lawall und Rüdiger Treinen im vierten 
Doppel angetreten. Die beiden ließen den Gästen im ersten Satz keine 
Chance, mussten im zweiten Satz aber ein Unentschieden hinneh-
men.
Das vorletzte fünfte Doppel spielten Nicole Limburg und Silas Rei-
mann. In diesem Doppel waren die Gäste klar unterlegen und beide 
Sätze gingen an den OTC.
Das letzte Doppel spielten Claus und Josef Cornelius. Auch die zwei 
ließen nichts anbrennen und konnten beide Sätze klar für sich ent-
scheiden.
Somit stand es zum Schluss 16:8 für den OTC Ottweiler. Somit hat die 
Mannschaft des OTC Ottweilers trotz der Schwierigkeiten zu Saison-
beginn eine komfortable Saison absolviert und kann mit dem Resultat 
zufrieden sein.

Handball

HSG Ottweiler/Steinbach
Minis: Handball Minis mit Spaß und Begeisterung 

zum Turniersieg
Am letzten Sonntag war es endlich so weit. Unsere Minis der Jahr-
gänge 2015 und 2016 spielten ihr erstes Miniturnier. Die HG Itzenplitz 
war ein toller Gastgeber und die Mädchen und Jungs unserer HSG 
konnten trotz einiger kurzfristiger Krankmeldungen mit zwei Teams 
teilnehmen.
Da jede Mannschaft drei Spiele bestritt, ging man einem direkten Duell 
der beiden Ottweiler Mannschaften aus dem Weg. Die Kinder hatten 
viel Spaß und zeigten im Angriff und auch in der Abwehr super Leis-
tungen. In den Spielen gegen Itzenplitz 1 und 2, sowie gegen die Minis 
des TV Homburg gab es spannende Spiele, mit dem jeweils besseren 
Ende für die Minis der HSG.
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